



ఆసిఫాబాద్ టౌన్ : జిల్లా కేంద్రంలోని దస్తావూర్ కు చెందిన 40 మందికి కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న పార్టీ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు



కెరమెల : పార్టీలో చేరి అండగా ఉంటామని నినదిస్తున్న కార్యకర్తలు



వాంకిడి : మండలంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



జిల్లా కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే ఆత్రం సక్కు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మాణిక్యాపూర్ సర్పంచ్ వల్ల రాధ, కార్యకర్తలు

# ఆశీర్వాదించండి అండగా ఉంటా



కెరమెల : ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి

- బీఆర్ఎస్ బలోపేతానికి కృషి చేయాలి
- ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి
- బీఆర్ఎస్ లో భారీ చేరికలు
- గ్రామాల్లో జోరుగా నాయకుల ప్రచారం

లంలోని గుండీలో నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించి కోవలక్ష్మిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు.

### ● బీఆర్ఎస్ లో కొనసాగుతున్న చేరికలు..

ప్రభుత్వం చేపట్టిన అనేక సంక్షేమ పథకాలు, మ్యూనిసిపల్ స్టోకు ఆకర్షణలై బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని దస్తావూర్ కు చెందిన 40 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి అరిగెల నాగేశ్వర్ రావు కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందాయన్నారు. రాబోయే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు అందించడానికి ఉన్నతమైన మ్యూనిసిపాలిటీతో సిద్ధంగా ఉండన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు సాలాం, ఇర్షాన్, రాజ్ కుమార్, రాజేంద్ర ప్రసాద్, జాబి రవీందర్, శ్యాంరావు, నిస్సార్, బాలేశ్, కృష్ణ తదితరులు ఉన్నారు.

### ● ఇంటింటికి బీఆర్ఎస్

రెవెన్యూ, నవంబర్ 23: మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, నాయకులు ఇంటింటికి వెళ్లి విస్తృత ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ సర్కారు అమలు చేసిన పథకాలు, కాంగ్రెస్ పాలనలో ప్రజలు పడ్డ బాధలు, బీఆర్ఎస్ సర్కారు తిరిగి ఆధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత చేసే పథకాల గురించి ఇంటింటికి వెళ్లి అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తూ గ్రామాలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధిస్తాయని వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని కోరుతున్నారు. గోలేటి వారసంత లో బీఆర్ఎస్ ప్రచార రథంతో సంక్షేమ పథకాలపై పాటలు పాడుతూ ప్రచారం హారేత్తింపారు. ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళా కార్యకర్తలు, నాయకులు ప్రచార రథం ముందు నృత్యం చేస్తూ బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ఉన్నారు.

### ● జైసూరీలో బీఆర్ఎస్ భారీ రోడ్ షో

జైసూరీ నవంబర్ 23: తెలంగాణలో ముప్పటగా మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం ఖాయమని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా కెసీఆర్ ప్రమాణం స్వీకారం చేయబోతున్నారని ఆసిఫాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి స్పష్టం చేశారు. మండల కేంద్రంలో గురవారం స్థానిక కాలేజీగూడ నుంచి జైసూరీ ప్రధాన రోడ్డు వైపు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మితోపాటు ఆ సిఫా

వారిని తరిమేయడని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఆందోళన చెందకుండా కారు గుర్తుకు ఓటిసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ పీ పెండోర్ మోతీరాం, జడ్పీటీసీ సెద్దాకి దుర్భాతాబాయి, వైస్ ఎంపీపీ సయ్యద్ అబుల్ కలాం, నాయకులు హాకిం అన్నారి, శేషరామ్, బాలాజీ, ఉత్తమ్ నాయక్, కుప్రం భీంరామ్, చందన్ షా, రఘునాథ్, ఆడే శంకర్, సెండే సక్యారాం, సర్పంచ్లు కుప్రం నాజేశ్వర్, గుణవంత్ రామ్, లక్ష్మిబాయి, భీంరామ్, సోము, ఉపసర్పంచ్ సయ్యద్ రిజ్వాన్, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ● ముమ్మరంగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

వాంకిడి, నవంబర్ 23 : మండలంలోని గ్రామ పంచాయతీల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు జోరుగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు, జడ్పీటీసీ అజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో గురవారం నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున ఇంటింటా తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతూ విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రచారంలో సర్పంచ్లు, బండే తుకారాం, అయ్యూబ్, పవన్, కమలాకర్, కిష్ట, ఎంపీటీసీ ప్రవీణ్, నాయకులు దీపక్ ముండే, అశోక్, కొండ రవి, శఫీక్, కమలాకర్, మాజీ ఎంపీటీసీ సోమేశ్వర్, (బీఆర్ఎస్ పీ) నాయకుడు రాజ్ కుమార్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ● జిల్లా కేంద్రంలో..

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 23 : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి గెలుపే లక్ష్యంగా గురవారం నాయకులు, కార్యకర్తలు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని రాజం పేట్, సాయి నగర్ లో కోవలక్ష్మి కుతురు కోవలక్ష్మి బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి కోవలక్ష్మిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. మైనార్టీ నాయకులు బజార్వాడి, సందీప్ నగర్ తదితర వాడల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. మండ

కెరమెల, నవంబర్ 23: గ్రామాల అభివృద్ధి, అన్ని వర్గాల ప్రజలను సంక్షేమం ఫలాలుతో అడుగుంటున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాని ఆశీర్వాదించాలని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి అన్నారు. గురువారం మండలంలోని కొటారి, కొలాం గూడ, రాంనగర్, కొత్తగూడ, అంబారావ్ గూడ, రింగన్ ఘాట్, గోయాగాం, ధనోర, పార్ల, సుర్పూర్ గ్రామాల్లో నాయకులు మర్చుకోలే సరస్వతి, బుర్గు పోవయ్యతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాల్లోకి వచ్చిన కోవలక్ష్మికి మంగళహారతులతో మహిళలు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ, సీఎం కేసీఆర్ అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తూ, దేశంలోనే ఆదర్శ రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దారని తెలిపారు. గతంలో ఎన్నికల మ్యూనిసిపాలిటీలో పెట్టిన రైతు బంధు, రైతు బీమా, దళితబంధు, కల్యాణలక్ష్మి వంటి ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను ప్రభుత్వం అమలు చేసిందని పేర్కొన్నారు. ఈసారి హ్యూటీకా బీఆర్ఎస్ అధికారంలో రాగానే తెల్లరేషన్ కార్డుదారులకు సన్నబియ్యంతో పాటు నెలకు 3వేల నగదు, రూ.5లక్షల బీమా సౌకర్యం కల్పిస్తుందన్నారు. ప్రతి కుటుంబానికి రూ.400లకే వంట గ్యాస్ ఇచ్చి ఆడుకుంటుందని, ఆరోగ్యశ్రీ పథకం ద్వారా రూ.15లక్షల వరకు వైద్యసదుపాయం కల్పించడంతో పాటు గృహలక్ష్మి పథకం ద్వారా ఇండ్ల నిర్మాణానికి రూ.3 లక్షల ఆర్థిక సాయం ఉంటుందన్నారు. కాంగ్రెస్ లో డబ్బులున్న వారికి స్థానం ఉండని, స్థానికులను కాదని అడ్డుదారిలో వలస వచ్చిన దోపిడీదారులకు పెద్దపీట వేసినందు ముల్గుబట్టారు. టీకెట్ల అమ్మకం నుంచి పదవుల కోసం కొమ్ములాట లాడే కాంగ్రెస్ కు కాలం చెల్లించింది ఎద్దేవా చేశారు. కోట్లు ఇచ్చి టీకెట్ సంపాదించిన వారు రేపు గెలిస్తే అభివృద్ధిని విస్మరించి పదవులను అడ్డుపెట్టుకొని దోపిడీకి పాల్పడడం ఖాయమని ఆమె జోషం చెప్పారు. కపట నాటకమాడుతూ కల్లీబొల్లి కబుర్లతో ఓటు అడిగేందుకు గ్రామాల్లోకి వచ్చే



రెవెన్యూలో ఇంటింటా తిరుగుతూ ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి కుతురు మాన్యత, నాయకులు



జైసూరీ ర్యాలీలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కోవలక్ష్మి



ఆసిఫాబాద్ టౌన్ : జిల్లా కేంద్రంలోని సాయి నగర్ లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కోవలక్ష్మి కుతురు మాన్యత, నాయకులు